



Российская Академия Наук

Ленинский просп., д. 14, Москва, ГСП-1, 119991
Телетайп/Телекс 411095
Факс (495) 954-33-20
Телефон (495) 938-03-09
<http://www.ras.ru>

Уважаемые члены Отделения наук о Земле РАН, сотрудники Института геохимии и аналитической химии им. В.И. Вернадского РАН, родные и близкие Эрика Михайловича Галимова!

От имени Президиума Российской академии наук и от себя лично приношу свои искренние соболезнования родным и близким, коллегам и друзьям выдающегося ученого в области геохимии академика РАН Эрика Михайловича Галимова в связи с его кончиной.

Эрик Михайлович являлся ученым с мировым именем, чья многогранная деятельность определяет состояние современной науки. Основополагающие научные труды академика РАН Е.М. Галимова были посвящены изотопно-геохимическому изучению органического вещества и математическому моделированию эволюции осадочных бассейнов, формированию алмазов, происхождению и химической эволюции Земли, происхождению Луны. Он разработал изотопно-фракционный метод выявления нефтематеринских пород, давших начало образованию нефтяных залежей, основал научную школу «Глобальные циклы углерода «мантия - кора - океан - атмосфера». Эрик Михайлович был инициатором и научным руководителем программ исследования Луны и доставки вещества с Фобоса.

Ему был присущ уникальный сплав качеств ученого и организатора науки. В течение двадцати лет он был директором Института геохимии и аналитической химии им. В.И. Вернадского РАН, а затем - его научным руководителем. Э.М. Галимов был председателем Комитета РАН по метеоритам, а также главным редактором журнала «Геохимия».

Уникальный опыт Эрика Михайловича и его авторитет в международном научном сообществе огромен. Он являлся почетным членом ряда зарубежных академий и научных обществ, членом редколлегий международных научных журналов.

Научные достижения и важнейший вклад академика Э.М. Галимова как ученого и гражданина по достоинству оценены руководством страны. Он был лауреатом Государственной премии Российской Федерации в области науки и технологий и Премии Правительства Российской Федерации в области науки и техники, награждался орденами и медалями.

Уход из жизни Эрика Михайловича – огромная и невосполнимая утрата для всех нас. Память об этом выдающемся ученом, гражданине и замечательном человеке навсегда останется в наших сердцах.

Вице-президент РАН
академик РАН



В.Г. Бондур